



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

21.11.2023

м. Запоріжжя

№ 668

Про погодження Плану розвитку (довгострокова інвестиційна програма) комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2024-2028 роки та Інвестиційної програми (інвестиційного проекту) комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2024 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.09.2017 № 1131 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм (інвестиційних проектів) суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення» (із змінами), на підставі рішення Запорізької міської ради від 20.12.2013 № 32 «Про делегування виконавчому комітету Запорізької міської ради повноважень щодо погодження інвестиційної програми комунального підприємства «Водоканал», враховуючи звернення комунального підприємства «Водоканал» від 12.10.2023 № 5532/23/02.10.1, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити План розвитку (довгострокова інвестиційна програма) комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2024–2028 роки (додається).

2. Погодити Інвестиційну програму (інвестиційний проект) комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2024 рік, яка є невід'ємною частиною Плану розвитку (довгострокова інвестиційна програма) комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2024–2028 роки (додається).

3. Комунальному підприємству «Водоканал» м. Запоріжжя з метою контролю за виконанням погодженої інвестиційної програми (інвестиційного проекту) та цільовим використанням інвестиційної складової у структурі встановлених тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення щокварталу надавати до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради і департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради звітні та розрахункові дані про виконання інвестиційної програми (інвестиційного проекту) у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – керуючого справами виконавчого комітету міської ради Олександра ГОЛТВЕНКА та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віктора ГОРДИНСЬКОГО.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ